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Настошlая меюдика повЕrкЕ расщюстраЕrетý, Еа термrЕаJIы в€соизмерfiелъеlе cI, NT
фпрш CAS Соrроrаtiоп, Респ. Коря, ш успrдавливает мsюlщqr Ех пов€ркrr.

Ме*поверчъй ивтервал - l год.

l опЕрдции и срЕдствА повЕрки

1.1 Прr прведевпи поверкц доJDкцы бьггь вьцlошtевы след/ющrе операцЕа и црцмеЕеЕц
средства пзмерений с харirктеристЕкампt указанвьшц в таблице l
Таблица l - Опредсление метрологиtIескцх и техttическш( характФцстЕк средства и-lмеремй,
gкJDоч€ц показатеrш Tottllocтп

2. Требовsвпr безопrспоgгЕ
Прlt прведеций поверкЕ доJDкЕы со6rподаться цrебоваяия безопаспостц согласво

эксruryатациоllной докумеrгг"цпи ва приборы, а также собrподаться тФовация бсзопасносш прtt
дсцоJIьзовltвЕ' эталонных средств измер€ниЙ, испытательцого и всцомогатсльЁок) оборудоsаtlия
согласЕо эксILцrатациоЕвой докуlrеЕпцllи на Hюq а также требовдiI.я фзопасrоgти па
предрrlттпц, Ir8 котором прводятся поверка.

3. Условпя поверкп в подготоЕка к пей
Все операцпи при прведеЕrп поверtсli првомI в рбоих условиях, соотвsтgrв)доrшх

условиям эксплуатацяи приборв, в том rисле дlша:tоЕу рабочrх температ}р, вапрЕrrcЕцю
электрElIеского пита}|Е, и т.д. при Jдобом сочfiаяии мияюпID( Фдсторов.

fIерл првслевrем поверI@ проводIт все trеобходпсrе реглаrrеrтнше работы, указаrlвые в
экспJryатациовной док}меЕгацци яа пов€ряемые приборы.

4.1 Внешшпй осмотр прпборов.
При внешнем осмотре долtсrо бьпь устаrовлеяо соотsЕгствие приборов

эl(сшrуагациоtlной и техЕической док},}лснтации.
При внещtlем осмоте приборs должно бьпь усmяовлево вали,оlе устройства

коl\dпеЕсtщиЕ и выборки массы аарыt Еадппсеf,, определлощ( огрltппчеttце илц расшrреше
обдасгЕ ЁсЕользоваtпiя приборов.

Прлборы полвергаются вЕешему осмоту s цеJuD{:
. qроверюl отсутствпя впдц{ш( повреждеЕrй сборщьв едlнац, при веобхо@\rост!

ЕlrлrllЕе зЕiцоа безопасвости;
. праерки соотвgгствия тебовалиям техЕической докр,rеггации на прпборы в частц

дrскрgrЕости отсчёта, цеllы поаерчЕого делевия, мaцсимaчьЕой ц мццимальЕой вагрузIФ;
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. цдеЕгифш(ациипрграммЕогообсспечеfiиJI;

. цровФкц llалrrчпя обязательЕъо( sадп!сеfi Ii расположеЕиrI
коцтрJIьЕъD( зцаков (клейм, пломб Е т.ч.),

42 ОIrробовапrа

з

зЕака воверк, ц

прп оrrрбованrп прпборв прверяют взабrодейстsце их частgй, проssряог
рабoтоспособвостъ устрЙств ЕЕд{кщпц (Min, Мах, d) п ргясцвцви резу,,ьтатов вмеревrй,
компеЕсациц п выборtо Milccы тары, с!пlаJIизации о цревышенllll нагррш МахФе п
вепсправностях приборв. Прверяот работоспособвость устройсгва церэовачsJьЕой уqlаЕоsкц
Еуля, zвтоматrческой и полуавтоматшческой устаtlовкц Еудя.

Прверяют работоспособЕость др}тях фуirкциоЕаБIGD( Iюзможцо€тей пр!бороs,
предусцотреfi tlьй экспrryатациоЕIrой доýrментацrей.

После опрбоваrшя в грузопрпемвом устойстве ве должЕо бць ослаблевrя крепеяшьо<
дsталей, трещtI, сколов, леформацкп Е других дефекгов, влияюцIttх на ;вботоспособвосгь
исьгrъваеrrьп п;tиборв.

Соответtтвуюtшrй осмотр rfiоке Ероводится по заве!,шевцю всех эксперамеЕтalJIьцьD(
исследоваяий триборов.

43 Определенпе поц)ешЕоgгп шок!здrrпй прп
IIогрешность наrр).л<еЕЕъц прпборов определяот троецrатвьп1 вaгрJDкеЕием и

разгружеЕцем приборв вагрузками, равцымн десяти зкlчеllllядl ма!сы ltaвЕомерцо
распýделеrшъм во всем д{Еlпa!юЕе взаеtlпвalнии, вкJцочая fIмПВ, НПВ, вкrпо.rая знsчевIlll Emp).зolq
прЕ KoTOpbD( ц}MеIUreTcJr IIредеrr допускаемой погршноcIи.

Затеv прпборы посrtедовztтеJшlо Еагруr(аrог пrрпдr массой, равяоЙ 0,1e, до ElMeEcEцrl
qяпиrяlFul яа одiо звачекяе дпскрегЕостЕ оIýчgга.

АбсоJпqшое звачение погреIIIЕостц устройстs8 ycтaяoBr@ прпборв ва Еуль опредеrulют цо
фрп.я",

^=м+0,5rе-м.-m.
4.4 Ошрелсrенпе поtр€rппостц пок&занrrй прп работе устроfiqrва тiрпроа!ппr

дlя каждой комбЕrrациr звачеЕd массы тары и массы Еетто опред€rrяют цогреrшвость
цзмереfiия массы tleтTo по методЕке, цриведеяноfi в п. 4.З.

ПогрецвосrЬ мlюсы !1етЮ в psrtqа{e вьборо{ массы тары оцредеJUцот llс мевее чем для дл,
Еестп зliачеЕtf, массы тары,

Звачевяя массы тары доJDкцы бьгIь раsflы HMIIB, Еапбо]ъщему я промсжуючllым
зIlачсЕЕJtМ в прсделаJ( дlапазоца sьборt@ мsссы тФЫ и пятя зЕlчепиям массы аетю, раsЕомерЕо
poclloJlox(embD( в этом .шапазоltе выборсr массы mрьL srо'Iючая зЕачеIrия нлруlоц прп коmрьц
шмепяется прсдел доrryс!Ф€мой погрешосrи.

5. ОформленЕе резуJьтатов поверкш
5.1 .подо)aительtlые результ!лты поверкп дошсrы оформл.{tьс' в соотвgтствип с правилапщ ПР
50.2.006-94 (ГСИ. Порядок проведени]r поверки средств Езм€реплйD,
5.2.В случае отицатеJьЕьD( рФультатов поверкl{ весь1 к прЕмеЕеЕию не доIryскдотся, вьцаётся

Езвещенlе о Еедригодности в соответqтвЕи с ПР 50.2.006-94.
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